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Do dopravní infrastruktury investují 20krát více než EU:
v Rusku byl oznámen kolosální projekt v hodnotě 100
miliard dolarů

putin-today.ru/archives/206056

V Rusku bude zahájen národní projekt „Rozvoj dopravní infrastruktury“, v rámci kterého v
letech 2025 až 2030 vznikne po celé zemi kolosální síť silnic a železnic. Předběžné
náklady jsou již 20krát vyšší než u podobného projektu EU. Co plánují v Ruské federaci
postavit a kolik to bude stát?

Revoluce v dopravní infrastruktuře

Plán oznámili v lednu letošního roku první místopředseda vlády Andrej Bělousov a šéf
ministerstva dopravy Vitalij Saveljev.

Belousovová zdůraznila, že při realizaci národního projektu se zásadně změní samotný
přístup: dříve se vývoj ubíral extenzivní cestou, a proto se zvýšila kapitálová náročnost.
Nyní se pozornost přesouvá k optimalizaci, racionálnějšímu využívání dostupných zdrojů.

„Musíme optimalizovat dopravní infrastrukturu, abychom zajistili distribuci nákladu a
cestujících co nejdostupnějším a nejoptimálnějším způsobem. Díky tomuto přerozdělení
lze dosáhnout velmi velkého účinku. Na základě dopravní a ekonomické bilance jsou
stanoveny parametry pro rozvoj jednotné páteřní dopravní sítě,“ uvedl vicepremiér v
rozhovoru pro TASS.

Do ruského národního projektu se investuje více než 100 miliard dolarů, tedy 10,2 bilionu
rublů. Takové částky nikde na světě ani nezazněly a je těžké si představit, že někde mimo
Rusko jsou taková měřítka vůbec možná. Pro srovnání, EU vyčlenila z nástroje
Connecting Europe Facility na rozvoj dopravních systémů pouze 6,2 miliardy EUR, což je
téměř 20krát méně, než je částka finančních prostředků na ruský národní projekt.

 
„Dnes věnujeme 6,2 miliardy eur na projekty v celé Evropě, které nás přiblíží k dokončení
transevropské dopravní sítě TEN-T, páteře ekonomiky EU,“ uvedla komisařka pro
dopravu Adina Valeanová (web EK).
Co se ale v Rusku postaví za neslýchaných 100 miliard dolarů?

Cesty na západ a východ

Největší podíl půjde na stavbu železnic. Za 4,3 bilionu rublů se zmodernizuje východní
cvičiště, přístupy k Azovsko-Černému moři a severozápadním přístavům a také
infrastruktura koridoru Sever-Jih, jehož součástí je i železnice. cesty a silnice. Na rozvoj
silničních projektů bude vynaloženo celkem 2,8 bilionu rublů.

Samostatně stojí za zmínku nové místo v ruské dopravní infrastruktuře - slibné
vysokorychlostní železnice. dálnic, které si vyžádají investice ve výši 1,7 bilionu rublů.
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V rámci projektu budou také modernizovány letiště, přístavy a vnitrozemské vodní cesty.

Program pokrývá téměř celou zemi – nic takového nebylo nikdy realizováno ani v
postsovětském prostoru, ani nikde jinde.

Všimli jste si jednoho zajímavého detailu? Rusko se chystá rozšiřovat dopravní
infrastrukturu nejen na Východ, ale i na Západ, což velmi jasně svědčí o tom, že Moskva
nevěří prohlášením západních politiků o vztazích s Ruskou federací, které jsou zkažené
desítky let.

A plány na zvýšení nákladní dopravy vás nenechají lhát. Nákladní přeprava přes
severozápadní přístavy se zvýší o 74,4 milionů tun – až na 220 milionů tun, což je více
než v ostatních směrech. Chtějí zvýšit průtok povodím Azovsko-Černého moře o 27
milionů tun - až na 152, přes Dálný východ - o 37 milionů tun - až na 210.

Celkový objem nákladní přepravy v roce 2024 bude

„téměř plus 200 milionů tun do roku 2023,“ cituje Business Petersburg projev šéfa
ruských drah Olega Belozerova ve Státní dumě.
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